
ПОЗИТИВНІ ТЕНДЕНЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ 

 

Спільними зусиллями влади та міської громади досягнуто позитивні 

здобутки в соціально-економічному розвитку міста Івано-Франківська, 

свідченням чого є перше місце серед обласних центрів Хмельницький, Вінниця, 

Житомир, Луцьк, Рівне, Чернівці, Тернопіль по основних показниках 

соціально-економічного розвитку за результатами 2011 року.  

Оцінка поточного стану та перспектив розвитку реального і фінансового 

секторів економіки, інвестиційного та інноваційного розвитку, зовнішніх 

відносин, бюджетної сфери, споживчого ринку, населення та ринку праці в 

м.Івано-Франківську свідчить про збереження позитивних тенденцій, а саме: 

нарощення обсягів реалізації продукції, обороту роздрібної торгівлі, зростання 

темпів обсягів будівельно-монтажних робіт, приріст прямих іноземних 

інвестицій в економіку міста, збільшення розміру  середньомісячної заробітної 

плати, ріст чисельності наявного населення за рахунок природного приросту 

тощо, і, як наслідок, збільшення у порівнянні з попереднім роком поступлень 

до міського бюджету.    

Вдруге за п’ять останніх років, згідно з рейтингом журналу "Фокус", 

оприлюдненим в серпні 2012 року, Івано-Франківськ очолив топ "55 найкращих 

міст для життя в Україні. Такі результати отримано, перш за все, за чистоту 

міста, розвиток ділового та інвестиційного клімату, туристичну привабливість, 

науковий та освітній потенціал.  

Вже другий рік поспіль Івано-Франківськ за ІІ категорією населених 

пунктів входить у трійку переможців Всеукраїнського конкурсу "Населений 

пункт найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку": за 

підсумками 2010 року став переможцем конкурсу, а в 2012 році отримав 

диплом Кабінету Міністрів України ІІ ступеня. 

 

1. ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ: 

- Залучення інвестицій та промисловість. 

Івано-Франківськ має позитивну кредитну історію. Містом успішно було 

випущено та в 2011 році своєчасно погашено муніципальні облігації на 

реалізацію комплексної програми модернізації зовнішнього освітлення на суму 

5,5 млн.грн.  

Позитивні зміни в економіці міста підтверджено також рейтинговими 

агентствами: національним "Кредит-Рейтинг" (рівень кредитного рейтингу 

"uaBBB+" прогноз "стабільний") та міжнародним "Standard & Poor's" 

(підвищено кредитний рейтинг по міжнародній шкалі з "В-" до "В" із прогнозом 

"Стабільний" та по національній шкалі - з "uaBBB" до "uaА-). 

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських 

цінностей у квітні 2012 року місто отримало чергову нагороду Парламентської 

Асамблеї Ради Європи – Почесний знак. Місто Івано-Франківськ потрапило до 

трійки українських міст, що отримали цю високу нагороду.  
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В місті успішно реалізується ряд важливих інвестиційних проектів: 

зокрема, на території Хриплинської інвстиційно-промислової зони відомих 

іноземних компаній - американської "Тайко Електронікс" з виробництва 

електрокабельної продукції, шведської "Електролюкс" з випуску побутової 

техніки. 

ТОВ "Електролюкс Україна" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Важливо, що понад 80% іноземних інвестицій спрямовані саме у 

промисловість, а не в торгівлю чи посередницькі послуги.  

Станом на 1 липня 2012р. у підприємства обласного центру вкладено 

261,9 млн.дол.США прямих іноземних інвестицій. У 2011 році в економіку 

міста надійшла рекордна сума - 153,5 млн. дол.США прямих іноземних 

інвестицій. 

На даний час ведеться активна робота щодо впровадження проекту 

будівництва в м.Івано-Франківську заводу з виготовлення гіпсокартону ТОВ 

«Сен-Гобен будівельна продукція Україна» 

 
- Підприємництво 

В Івано-Франківську впродовж останніх років кількість діючих малих 

підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення залишається одним із 

найвищих показників (у 2010 році - 148 одиниць, що був одним з найвищих 

показників по Україні, у 2011 році – 116 підприємств). 

Івано-Франківськ – перший в Україні відкрив  у жовтні 2010 року Центр 

надання адміністративних послуг (ЦНАП) для мешканців міста. В Центрі 

об’єднано 9 муніципальних служб, Дозвільний центр та Реєстраційну палату, 

які надають адміністративні послуги згідно із затвердженим Реєстром 

адміністративних послуг.  
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Для ефективного обслуговування платників податків з червня 2011 року в 

ДПІ функціонує Центр з обслуговування платників податків. В Центрі 

платникам податків надають комплекс послуг при отриманні дозвільних 

документів, податкових консультацій, а також удосконалено процес приймання 

податкової звітності. 
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- Будівництво 

Завдяки сприянню забудовникам через дозвільну систему, низькі ставки 

єдиного податку за останні 10 років в м.Івано-Франківську спостерігається 

позитивна динаміка щодо введення в експлуатацію житла (за виключенням 

кризового 2008 року).  

Ось і за результатами 2011р. у м.Івано-Франківську та селах, 

підпорядкованих міській раді, введено в експлуатацію 297,15 тис.м
2
 житла, з 

них 43,2 тис.м
2 
– індивідуальна забудова. 

 
-Транспортна сфера 

Важливим для Івано-Франківська є будівництво магістральної автодороги 

вул. Івасюка – річка Бистриця Солотвинська (міст) - с. Клузів - Галицьке шосе, 

яке включено до Угоди щодо регіонального розвитку Івано-Франківської 

області між Кабінетом Міністрів України та Івано-Франківською обласною 

радою, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
15.09.2011р. №1839-р. Містом профінансовано розробку ПКД, яку передано на 

експертизу в ДП «Укрдержекспертиза» та буде завершена в ІІІ кварталі 2012 

року. 1 березня 2012 року укладено угоду на розробку проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки під будівництво магістральної автодороги 

на території Клузівської, Угринівської, Ямницької сільських рад 

Тисменицького району, м.Івано-Франківська та Вовчинецької сільської ради 

Івано-Франківської міської ради. 
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Однак, з державного бюджету фінансування робіт, передбачених Угодою, 

не проводилось. 

На завершальному етапі будівництво вул.Проектної, яка з’єднує 

Північний Бульвар та вул.Гетьма Мазепи. 

 Управлінням земельних відносин розроблено Програму цільового 

використання коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат 

сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва. Головною метою 

програми є забезпечення використання коштів, які надходять у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського 

виробництва, виключно на освоєння земель для сільськогосподарських і 

лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель 

відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою.  

  

2. ПОЛІПШЕННЯ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ЛЮДЕЙ:   

 

Доходи громадян:  

Протягом 2010-2012 років забезпечено зростання середньомісячної 

заробітної плати штатних працівників, зайнятих в економіці міста: 

роки 
заробітна 

плата, грн. 

ріст заробітної плати, 

% до відповідного 

періоду минулого 

року 

2008 1627,0 130,9 

2009 1674,7 102,9 

2010 1981,0 118,3 

2011 2238,5 113,0 

І півр.2012р 2433 113,0 

 

 Активна робота ведеться у напрямку сприяння ефективній зайнятості 

та створенню нових робочих місць. Так, за січень-серпень 2012 року створено 

5144 робочих місця, що на 511 місць більше, ніж за відповідний період 2011 

року.  
 

3. Освіта 

Зростання показника народжуваності дітей позитивно вплинуло на 

збільшення чисельності дітей у дошкільних навчальних закладах.   

У 2010 році - відкрито дошкільний навчальний заклад № 18 «Зернятко» 

на вул. Івана Павла II, реорганізовано два комплекси «дошкільний навчальний 

заклад - загальноосвітня школа» у дошкільні навчальні заклади ( ЗШС № 4 у 

ДНЗ № 16, ЗШС № 8 у ДНЗ № 20), відкрито групи, в приміщеннях, які в період 

відсутності дітей використовувались, як навчальні чи ігрові кабінети.  

У 2011-2012 роках: 

З метою забезпечення дітей в повній мірі дошкільною освітою, зокрема в 

селах, підпорядкованих міській раді, триває будівництво дитячого садка в 

с.Вовчинець, проводяться роботи з реконструкції приміщення адмінбудинку 
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с.Хриплин з добудовою під дитячий навчальний заклад. Завершено 

проектування ДНЗ в с.Микитинці та Угорники. Відповідно до поданих заявок, 

будівництво закладів в с.Угорники  та с.Вовчинці включено в перелік об’єктів і 

заходів, що фінансуються у 2012 році за рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій в сумах відповідно 4 млн.грн. та 1 

млн.грн. 

Проводяться роботи по проектуванню дитячого садка в с.Крихівці з 

вимогами стандарту "Пасивний будинок".  

Також завершено проектування дитячого садка в мікрорайоні №4 на вул. 

Хіміків-Тролейбусна. До кінця 2012 року планується завершити реконструкцію 

дитячого садка на вул.Вовчинецька, 210. 

З метою зменшення оплати спожитих енергоносіїв бюджетними 

закладами в дев’яти навчальних закладах реалізовується проект «Підвищення 

енергоефективності в будівлях навчальних закладів м.Івано-Франківська»  

(кредит Скандинавської Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО – 3 

млн.грн. під 3%). Загальний обсяг інвестицій на реалізацію Проекту складає 4 

807 595 грн. Обсяг очікуваної чистої економії коштів - 1542402 грн., термін 

окупності Проекту - 3,1 роки.  

 

4.Молодіжна, гендерна політика 

Робота з молоддю є одним з найбільш перспективних напрямів діяльності 

виконавчого комітету. В 2010 році відбувся V-й Форум молоді м. Івано-

Франківська, на якому молодіжними організаціями розроблені доповнення та 

зміни до програми «Молодь міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки».  

Проводиться значна робота з оздоровлення дітей та молоді міста. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.11.11 року № 743 робота 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради щодо оздоровлення та 

відпочинку дітей у 2011 році визнана однією з кращих в області.  

За останні три роки виконавчим комітетом організовано проведення ряду 

заходів для молоді міста: 

- з травня 2009 року за фінансової підтримки управління у справах сім’ї, 

молодіжної та гендерної політики виконавчого комітету започатковано 

проведення щорічного міжнародного фестивалю християнського міста «Вгору 

серця» та всеукраїнського фестивалю альтернативних видів спорту «Ікс–

Гуцулія; 

- забезпечено проведення півфінального туру Кубку Веселого Народу 

Асоціації «КВН України» (травень 2011), у якому взяли участь 6 команд КВН з 

міст Суми, Донецьк, Ізмаїл, Дніпропетровськ, Івано-Франківськ, Бєльци 

(Молдова); 

- в травні 2009 року організовано благодійний футбольний матч між 

командою міської ради «Ратуша» та командою зірок української естради 

«Маестро». Кошти за продані квитки спрямовані на забезпечення 

функціонування міського соціально-реабілітаційного центру для дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями «Дивосвіт»; 
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- в 2010 році проведено перший фестиваль «Живе  Середньовіччя», 

який набув статусу регіонального;  

- у квітні 2011 року молодіжний трудовий загін м. Івано-Франківська 

здобув перемогу в обласному конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів 

«Ми працею славимо тебе, Україно!» та зайняв п’яте місце  на Всеукраїнському 

конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів у серпні в Криму, в якому 

брали участь 19 загонів; 

- переможець міської Програми «Чорний ліс-2011», команда «Різунівці» 

зі спеціалізованої школи №1, захищала честь міста в обласній програмі, яка 

відбулась з 9 по 18 серпня в с. Слобода Коломийського району та виборола ІІІ 

місце; 

- на відзначення Дня матері та Міжнародного Дня сім’ї у рамках 

святкування Дня міста з 2011 року започатковано міський фестиваль «Весільні 

візерунки»;  

 - до Дня Незалежності України в 2011 році спільно з продюсерським 

центром «Фостер» проведено Перший народний фестиваль «Територія 

Незалежності». 

В 2011році управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики 

Івано-Франківського виконавчого комітету визнано кращим  в області та 

нагороджене дипломом головного управління у справах сім’ї,  молоді та спорту 

ОДА.   

У квітні 2012 року молодіжний трудовий загін м. Івано-Франківська 

здобув перемогу в обласному конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів 

«Ми працею славимо тебе, Україно!» та зайняв четверте місце  на 

Всеукраїнському конкурсі-фестивалі молодіжних трудових загонів у серпні в 

Криму, в якому брали участь 19 загонів; 

- переможець міської Програми «Чорний ліс-2012», команда «КПП» з 

української гімназії № 1 захищала честь міста в обласній програмі та виборола 

ІІІ місце; 

- 08 09 2012 року забезпечено проведення фіналу Кубку Веселого Народу 

Асоціації «КВН України», у якому взяли участь команди з Івано-Франківська - 

"НафART" і "Сан-Франківськ" та команда КВН з Чорнобаю (Черкаська область) 

"Мама не дозволяє". За результатами чотирьох конкурсних завдань володарем 

Кубку Веселого Народу - 2012 стала команда КВН "Мама не дозволяє", 

другими була команда КВН "НафART" (ІФНТУНГ), третіми стала команда 

КВН "Сан-Франківськ" (інститут туризму ПНУ ім. В. Стефаника); 

- до 350-річчя з дня заснування міста Івано-Франківська організовано та 

проведено: фестивалі «Весільні візерунки»,V фестиваль хрестового міста 

“Вгору серця» за участі Патріарха УГКЦ Святослава, VIII Всеукраїнський 

фестиваль «Ікс-Гуцулія» та концерт за участю гурту «ВВ» і Василя Попадюка.  

 

 Служба у справах дітей впродовж звітного періоду працювала над 

реалізацією державної політики з питань соціального захисту дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, підтримки 

національного усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та 
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дітей, позбавлених батьківського піклування; забезпечення контролю за 

дотриманням вимог чинного законодавства у сфері захисту прав дітей; 

підвищення рівня правової культури територіальної громади міста у сфері 

охорони дитинства. 

З цією метою організовували розробку і здійснення на території міста 

заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, 

інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та 

безпритульності, вчиненню ними правопорушень. Спільно з іншими 

структурними підрозділами виконавчого комітету, громадськими організаціями 

втілювали прийняту у 2011 році Міську програму реалізації Конвенції ООН про 

права дитини на 2011-2015 роки (рішення міської ради від 14.04.2011 №162-ІХ). 

Актуальною на даний час залишається проблема бездоглядності дітей, що 

полягає у невиконанні батьками соціально-виховних функцій. З метою 

запобігання такого явища, своєчасного виявлення та обліку дітей із сімей, які 

неспроможні виконувати виховні функції та потребують соціального захисту, 

службою налагоджена відповідна взаємодія з освітянськими, медичними 

закладами міста. Відповідно до розпоряджень міського голови працює рейдова 

група з питань захисту прав дітей. До участі залучено працівників педіатричних 

відділень МДКЛ, ВКМСД МВ УМВС, управління освіти і науки, соціальних 

педагогів навчальних закладів, ГФЗОП «Штаб».  

Систематично спільно з регіональним управлінням Департаменту 

контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів ДПА України в Івано-Франківській області проводяться рейди по 

перевірці об’єктів торгівлі міста щодо продажу дітям алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів.  

Щороку проводиться міський фестиваль-конкурс для неповнолітніх «Я 

маю право». Цього року у фестивалі брали участь 160 учасників із 8 команд 

навчально-виховних закладів, розташованих на території нашого міста.  

10 квітня 2012 року в приміщенні кінотеатру «Люм’єр» проведено 

презентацію відеоматеріалів учасників фестивалю на тему: «Юні таланти, 

якими гордиться Івано-Франківськ». 

Фестиваль-конкурс для неповнолітніх «Я маю право» традиційно 

завершується проведенням на Вічевому майдані гала-концерту. Кожний 

учасник отримав від організаторів пам’ятні призи та сувеніри. 

Переможці фестивалю нагороджуються екскурсійними поїздками, мають 

змогу збагатитися неповторними враженнями та новими знаннями. 

 У березні цього року започатковано роботу школи фінансового успіху 

для дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком 15-17 

років та їх піклувальників шляхом проведення серії тренінгових занять 

«Управління фінансами та часом». 

Традиційно щороку службою у справах дітей проводиться свято 

«Першого портфелика» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та із соціально незахищених сімей. 
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Івано-Франківським міським центром соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді укладено угоду з Агрітім Консалтинг Лтд. про партнерство в 

рамках реалізації Проекту «Реформування системи кримінальної юстиції щодо 

неповнолітніх в Україні» на період до 2015 року. Проект спрямований на 

сприяння зобов’язанням уряду України зміцнити верховенство права в Україні 

та реформувати систему правосуддя. Одним із компонентів проекту є 

створення на базі Івано-Франківського МЦСССДМ Центру відвідування для 

дітей, які перебувають у конфлікті із законом. Відкриття вищезгаданого Центру 

планується  у грудні 2012 року. 

 

5.Фізкультура та спорт 

В місті Івано-Франківську розвивається більше 50 видів спорту, 15 з яких 

є пріоритетними. Дані види спорту представляють чемпіони, призери, 

чемпіонатів України, Європи та світу, а також учасники літніх та зимових 

Олімпійських ігор. Всі вони є вихованцями нашого міста. 

Олімпійські види спорту: 

- легка атлетика:  

- Христина Стуй-100,200,естафета 4х100м. 

- Анастасія Ткачук – 800, 1500, 3000м. 

- Галина Облещук – штовхання ядра 

- Роман Бублик – 100, 200, естафета 4х100м. 

- Максим Кривоніс – 1500,3000,5000,10000м. 

- Неля Непорадна – 800, 1500м.;                           

- гімнастика спортивна:  

- Яна Дем’янчук, Дарія Згоба; 

- спортивне плавання: 

- Олександр Ісаков; 

- фрістайл: 

-  Надія Діденко, Сергій Лисянський; 

- баскетбол: 

- «Говерла», «Франківськ», дитячо-юнацька баскетбольна ліга; 

- футбол: 

-  Чемпіони Універсіади; 

- веслування на байдарках і каноє: 

-  Лідія Гунько; 

- вільна боротьба: 

-  Василь Федоришин, Тетяна Кіт,Ілона Семків. 

 Види спорту, які не входять до програми Олімпійських ігор: 

 кікбоксинг: 

-  Катерина Соловей, Дзвіна Токарєва, Ігор Максименко, Наталя Когут; 

- таеквондо (ІТФ); 

- пауерліфтинг: 

-  Анастасія Дерев’янко; 

- футзал: 

-  «Ураган», ДЮСШ №3 (дівчата); 
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- гирьовий спорт: 

- Андрій Махновський; 

- бокс (жінки): 

-  Ірина Винник; 

- спортивні танці: 

-   Анастасія Федорук – Вадим Гапчак, Микола Бельбас – 

 ХристинаСисталюк. 

  Види спорту, які входять до програми Паралімпійських Ігор: 

легка атлетика: 

Андрій Голіней – 1500, 3000, 5000м. 

      Микола Євчук, Михайло Біленко; 

 Світлана Куделя – штовхання ядра.  

В 2010 році на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з олімпійських 

та неолімпійських видів спорту спортсмени міста Івано-Франківська здобули 

142 нагороди, з яких 65 золотих, 48 срібних та 29 бронзових медалей. 

На І юнацьких літніх Олімпійських іграх, що проходили в Сінгапурі, 

легкоатлетка з Івано-Франківська Анастасія Ткачук посіла почесне четверте 

місце. Надія Діденко, виступаючи у складі збірної команди України на Зимових 

Олімпійських іграх, посіла 13 місце в змаганнях з фристайлу. 

  Народний футбольний клуб «Ураган» посів перше місце в 18-му 

чемпіонаті України з міні-футболу і став володарем супер-кубку України серед 

команд вищої ліги, баскетбольний клуб «Говерла» став бронзовим призером 

чемпіонату України серед чоловічих команд «суперліги».  

За 2010 рік в місті підготовлено 19 майстрів спорту України, 4 майстри 

спорту України міжнародного класу та двом тренерам-викладачам присвоєно 

звання «Заслужений тренер України». 

На Всеукраїнських та міжнародних змаганнях 2011 року спортсменами 

нашого міста завойовано 206 медалей: з них 92 золотих, 33 срібних та 81 

бронзову. Чемпіонами світу 2012 року стали: Катерина Соловей, Дзвіна 

Токарєва, Ігор Максименко (таеквондо-ІТФ), срібні нагороди вибороли Наталя 

Когут (таеквондо) та Ірина Вінник (бокс). 

Вперше за всю історію Прикарпатського спорту майстер спорту України 

міжнародного класу з легкої атлетики Христина Стуй стала чемпіонкою 

Всесвітньої студентської універсіади в естафеті 4 х 100 м. та срібною 

призеркою в бігу на 100 м., яка відбулася в Шеньчжені (Китай), а також 

виборола бронзову медаль на чемпіонаті світу з естафетного бігу 4х100м. 

Срібну медаль зі спортивної гімнастики для нашого міста на Всесвітній 

студентській універсіаді виборола майстер спорту України міжнародного класу 

зі спортивної гімнастики Яна Дем’янчук. 

Чемпіонами та призерами Європи стали: Василь Федоришин (вільна 

боротьба), Христина Стуй (легка атлетика), Анастасія Дерев’янко 

(пауерліфтинг), Лідія Гунько (веслування на байдарках і каное). Ще 178 

медалей різного гатунку завойовані спортсменами нашого міста на чемпіонатах 

та кубках України . 
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 Збірні команди міста Івано-Франківська значно випереджають міста і 

райони в загальнокомандному заліку VІ літніх юнацьких спортивних іграх 

області та у V літніх молодіжних спортивних іграх області.  

 З коштів, передбачених на галузь спорту в місті, у 2011 році надавалась 

фінансова допомога членам збірної команди України: Христині Стуй, Роману 

Бублику, Андрію Голінею, Анастасії Ткачук (легка атлетика), Катерині Соловей 

(таеквандо ІТФ), Олександру Ісакову (спортивне плавання), Сергію 

Лисянському (фристайл), Ірині Лендел та Миколі Григорашу (тхеквондо – 

ВТФ). Надавалась фінансова допомога провідним спортивним клубам міста на 

загальну суму 1млн. 79 тис. грн.. згідно плану асигнувань, передбаченого 

міським бюджетом на 2011 рік. За 2011рік провідними тренерами міста 

підготовлено 32 майстри спорту України, 6 майстрів спорту України 

міжнародного класу, одиному тренерові присвоєно звання «Заслужений 

тренер України».  

У 2011 році в місті Івано-Франківську проведено 232 спортивно-масових 

заходи серед різних верств населення, в яких взяло участь біля 32 тис. 

мешканців міста 

 З травня 2011 року започатковано проведення регулярного чемпіонату 

міста з футболу серед аматорських команд , в яких беруть участь десять 

команд. 

 Успішним став для міста Івано-Франківська 2012 рік в розвитку фізичної 

культури і спорту: 

 -виступаючи у складі збірної команди України на XXX літніх Олімпійських 

іграх в Лондоні, Христина Стуй повернулась в Івано-Франківськ з бронзовою 

медаллю, яку вона завоювала у складі збірної команди в естафетному бігу 4 х 

100 м; 

-право на участь у складі збірної команди України в XIV літніх 

Паралімпійських іграх виборола Світлана Куделя, яка в упертій боротьбі 

завоювала бронзову медаль в штовханні ядра. 

 Проводилась відповідна робота в розвитку матеріально-спортивної бази в 

місті. З нагоди святкування 350 річниці заснування міста Івано-Франківська 

здано в експлуатацію сучасний ігровий зал 40х20 м. на 400 глядацьких місць в 

КП “Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр” по вул. Симоненка, 13. 
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 Встановлено два спортивні майданчики з синтетичним покриттям (42х24 

м.) в коледжі фізичного виховання по вул.Гетьмана Мазепи, 147. 

 Здійснено заміну синтетичного покриття на спортивному майданчику, що 

знаходиться на вул. Симоненка, 13, а також встановлено антивандальні 

майданчики в с. Крихівці та в парку на вул. Хоткевича. 

 В першому півріччі 2012 року комітетом фізкультури і спорту проведено 

Ярмарок Спорту в місті, яку відвідало понад 3000 мешканців міста. 

 

 6. Охорона здоров’я 

Основними завданнями охорони здоров’я міста впродовж останніх трьох 

років було надання ургентної та невідкладної допомоги, проведення комплексу 

протиепідемічних заходів, гарантування рівня медичного забезпечення вагітних 

і дітей, дотримання стандартів лікування, а також розвиток матеріально-

технічної бази. Збережено мережу та потужність лікувально-профілактичних 

закладів: центральна міська клінічна лікарня на 470 ліжок, міська клінічна 

лікарня № 1 на 280 ліжок, міська дитяча клінічна лікарня на 130 ліжок, міський 

клінічний пологовий будинок на 215 ліжок, 4 територіальні міські поліклініки, 

міська стоматологічна поліклініка, міська дитяча стоматологічна поліклініка, 

станція швидкої та невідкладної медичної допомоги.   
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  У 2009 році закуплено діагностичної та лікувальної апаратури і 

обладнання на суму 1 млн. 500тис.грн. Поліклініки отримали нові ЕКГ- 

апарати, аналізатори для лабораторій, стаціонари - реанімаційно-хірургічний 

монітор, відсмоктувачі хірургічні, діагностичні системи для клінічних 

лабораторій, стерилізатори, УВЧ апарат. Додатково за кошти, надані у зв’язку з 

епідемією грипу та ГРВІ, придбано апаратури на суму 198тис. 635 грн.: апарати 

штучної вентиляції легень, відсмоктувачі хірургічні, аспіратори електричні, 

бронхофіброскоп, пульсоксиметр. Продовжувались роботи з реконструкції 

приміщень в лікувально-профілактичних закладах міста. За 2009 рік проведена 

реконструкція приміщень у ЦМКЛ, МДКЛ, МП №2, МП №4, МДСП на суму 

245,1 тис.грн. 

Реконструйовані зовнішні та внутрішні системи холодного 

водопостачання та водовідведення у корпусах №2 та №3 ЦМКЛ на суму 272,7 

тис.грн. Проведено ремонт системи опалення у МП №3 та МКЛ №1, а також  

ремонт системи водопостачання та водовідведення у МДКЛ.  

Проведені роботи з благоустрою території у ЦМКЛ на суму 30 тис. грн. 

Всього проведено робіт на загальну суму 625,9 тис. грн. 

В 2010 році розпочато реорганізацію ЦМКЛ та створення  відділення 

малоінвазивних методів діагностики та лікування .  

Для організації медичної допомоги дорослим хворим нефрологічного 

профілю, в ЦМКЛ відкрито центр нефрології та діалізу. За рахунок різних 

джерел фінансування у 2010 році придбано  діагностичної та лікувальної 

апаратури, обладнання та устаткування на суму 33 515557 грн. Це дало змогу 

переоснастити поліклініки і стаціонари рентгенологічною та флюорографічною 

апаратурою, електрокардіографами, для стаціонарів закуплено сучасні УЗД 

апарати, дихальну апаратуру, для ЦМКЛ – наркозні апарати, штучні водії 

ритму, 6 систем для гемодіалізу, суттєво оновлено апаратурою кабінети 

функціональної діагностики і клінічні лабораторії. Через Міжнародний 

благодійний фонд «Карітас України» для дитячої лікарні придбано апаратуру 

на 680999 грн.( систему діагностичну ультразвукову та гастрофіброскоп ).  
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Продовжувались роботи з реконструкції приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста, зокрема:  

 в ЦМКЛ – капітальний ремонт корпусу №3, освітлення та ремонт 

території, гідроізоляційні роботи, капітальний ремонт палат судинної 

неврології та центру нефрології та діалізу. Роботи проводились зі спецфонду та 

фонду розвитку на загальну суму 781246 грн. На суму 349263 грн. проводились 

заходи з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення та 

невідкладні заходи з ліквідації повені на суму 125 176грн. 

Пріоритетами охорони здоров`я міста у 2011 році були покращення 

лікувально-діагностичного процесу в частині матеріально-технічного 

забезпечення та удосконалення процесу управління, забезпечення його 

сучасними технологіями. 

 Завдяки значним коштам, зібраним з різноманітних джерел, активно 

продовжувалась модернізація ЛПЗ в місті: придбано діагностичної і лікувальної 

апаратури, обладнання та устаткування на суму 38 млн. грн. Це дало змогу 

переоснастити поліклініки і стаціонари рентгенологічною та флюорографічною 

апаратурою, сучасними УЗД апаратами, гастрофіброскопами, колоноскопами.  

Для ЦМКЛ придбано ком’ютерний багатозрізовий томограф, 

відеоендоскопічне обладнання та набори для коронографій та стенувань у 

відділення малоінвазивної кардіохірургії, суттєво оновлено заклади 

стерилізаційим обладнанням. 

 Продовжувались роботи з реконструкції  приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста, на ремонті роботи протягом 2011року 

затрачено 3042357,58 грн.  

 В ЦМКЛ для відділення малоінвазивних методів діагностики та 

лікування  придбано ангіограф фірми «Toshiba», вартістю 22 млн. грн. Ще 580 

тис. грн. було затрачено на ремонт та обладнання приміщення, де встановлено 

апарат. Сучасний ангіограф дав змогу виявляти пошкодження та вади розвитку 

артеріальних судин головного мозку, серця, проводити стенування. 

Проліковано 296 хворих, проведено 232 коронарографії, 107 стентувань, в тому 

числі 65 при гострому інфаркті міокарда. На сьогодні в обласному центрі 

Прикарпаття потребує лікування методами малоінвазивної терапії дві тисячі 

лише зареєстрованих пацієнтів, хоч насправді їх є, мабуть, значно більше. 

Вартість ангіографії, стентування та інших малоінвазивних втручань буде 

вчетверо меншою, ніж у клініках Західної Європи. Звичайно, в ЦМКЛ 

приймають пацієнтів і з усієї області та й із сусідніх регіонів (бо, скажімо, в 

Тернополі й Чернівцях ангіографа немає) для діагностування й лікування 

серцево-судинних патологій,  які нині стали «лідером» серед усіх захворювань. 
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Після капітального ремонту відкрите педіатричне відділення №5 міської 

дитячої клінічної лікарні на вулиці Гната Хоткевича. Педіатричне відділення 

обслуговує близько 4 тисяч дітей, серед яких чимало немовлят.  

Відремонтовано та відкрито басейн на базі міської дитячої клінічної 

лікарні. Оновлено та передано на баланс закладу басейн у міській поліклініці 

№2. Для капітальної реконструкції басейну міська рада з бюджету виділила 42 

тис. грн., 25 тисяч грн. виділили депутати міської ради для заміни вікон та 

дверей. 

В мікрорайоні Пасічна відкрито підстанцію №4 швидкої невідкладної 

медичної допомоги, де постійно чергують дві машини швидкої допомоги. Крім 

мікрорайону Пасічна, підстанція швидкої допомоги №4 обслуговує паралельно 

ще й мікрорайон Набережної, а також мешканців, які проживають в районі 

Калуського шосе та району «Дем’янів Лаз». 

 В ЦМКЛ завершені комплексні ремонтні роботи з будівництва дренажної 

системи, які розпочалися ще минулого року. Проведено капітальний ремонт  

підвальних приміщень. У багатьох відділеннях проводився ремонт і 

реконструкція палат, проведена заміна усіх вікон, вставлено нові санвузли. 

Крім того, завершено будівництво нового в’їзду до лікарні. Вже незабаром  

приймальне відділення буде перенесене до 3 корпусу. Швидка допомога зможе 

заїжджати в новозбудований тамбур, звідки хворі поступатимуть спочатку до 

приймального відділення, а згодом до того чи іншого корпусу. 

Кошти, які вкладаються в розвиток охорони здоров`я, безперечно дають 

змогу покращити якість медичних послуг уже в короткотерміновій перспективі, 

а з урахуванням інерційності динаміки процесів, в подальшому вплинуть на 

показники, які відображають стан здоров`я населення. 
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  Упродовж трьох років медики прикладали максимум зусиль для того, 

щоб у нас покращилася дитяча народжуваність, зменшилася смертність, 

знизилися показники захворювання на туберкульоз. Ще три роки тому охорона 

здоров’я міста за рейтингом була на восьмому місці, а зараз на першому. 

 Серед рейтингових показників, які власне і визначають рівень розвитку 

медичної сфери того чи іншого регіону – народжуваність і смертність, кількість 

людей з інвалідністю, кількість хворих на туберкульоз та на онкозахворювання, 

кількість медикаментів, які виділяють на душу населення, нові технології, які 

з’являються у медичних закладах, тощо.          

Стабільно з наростанням фіксується в місті позитивний природний 

приріст населення, який у 2011році в редукованому показнику склав + 4,4 при 

обласному мінус - 0,9. Народжуваність збільшилась з 11,5 до 11,9 на 1тис. 

населення. У 2011році народилось 2835 дітей, що на 185 більше, ніж у 2010 

році (2650).  
 

 7. Культура 

 В першому рейтингу Топ-20 культурних міст України, складеному 

журналом "Фокус" на основі показників вища освіта, музеї, театри, кінотеатри, 

пам’ятники, книжкові магазини та фестивалі, Івано-Франківськ зайняв друге 

місце. 

 З міського бюджету фінансується діяльність 7 муніципальних колективів. 

До 350-річчя Івано-Франківська у травні проведено IV Міжнародний 

етнографічно-фольклорний фестиваль "Родослав", який організовано обласною 

державною адміністрацією, виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради за організаційно-творчої підтримки Міністерства культури і туризму 

України та з ініціативи Всеукраїнських асоціацій і об’єднаних товариств 

етнографічних регіонів України з метою відродження та збереження традицій і 

обрядів, що побутували у гуцулів, бойків, лемків, покутян, опілян, буковинців, 

волинян, подолян, поліщуків, слобожанців, кубанських козаків, виявлення 

спільних джерел їх виникнення і розвитку. 

Традиційним вже стало проведення "Свята хліба", "Прикарпатського 

вернісажу", а також міжнародного фестивалю "Свято ковалів". В рамках 

святкування 350-річчня від дня заснування міста проведено Х ювілейний 

фестиваль «Свято ковалів» - один з найбільших ковальських фестів у Східній 

Європі. 

В Івано-Франківську підписана угода з Польщею про створення Центру 

польської культури.  

  

-8. Житлово-комунальне господарство 

З метою вдосконалення системи управління житлово-комунальним 

господарством міста, залучення інвестицій в розвиток житлово-комунальної 

сфери, забезпечення ефективності використання коштів споживачів і міського 

бюджету реалізується Комплексна програма реформування та розвитку 

житлово-комунального господарства м.Івано-Франківська на 2011-2015 роки 

"Реформи, порядок, розвиток".  
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Місто - єдиний обласний центр в Україні, який повністю ліквідував 

житлово-експлуатаційні організації. Сьогодні в місті створені і працюють 180 

ОСББ та створено "Єдиний розрахунковий центр" (ЄРЦ), який виступає 

головною компанією і керує житловим фондом, що перебуває на його балансі, 

забезпечує належну експлуатацію та утримання майна. ЄРЦ приведено тарифи 

на послуги з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій у 

відповідність до чинного законодавства, розподілено функції виконавця та 

замовника послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

17.08.2011р. №782-р місто Івано-Франківськ, за другою категорією населених 

пунктів, визнано переможцем всеукраїнського конкурсу «Населений пункт 

найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» у 2010 році та 

нагороджено перехідним кубком і дипломом Кабінету Міністрів України І 

ступеня. 

 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

10.09.2012р. №653-р місто Івано-Франківськ, за другою категорією населених 

пунктів, визнано переможцем всеукраїнського конкурсу «Населений пункт 

найкращого благоустрою і підтримки громадського порядку» у 2011 році та 

нагороджено дипломом Кабінету Міністрів України ІІ ступеня. 

 За офіційними даними Державного комітету статистики України та 

відповідно до EUROPEAN STANDART RATING (Європейський стандарт 

рейтингування) проведено ранжирування економічних показників і динаміки 

серед 350000 суб’єктів господарювання України, де у 2010 році перевагу над  

конкурсантами здобуло ДП електричних мереж зовнішнього освітлення 

«Міськсвітло» та посіло 2 місце в рейтингу згідно профілюючим КВЕД 

«90.03.0» - «Прибирання сміття, боротьба із забрудненням та подібні види 

діяльності» за підсумками останніх двох років серед підприємств усіх форм 

власності. 

 У зв’язку із цим ДП електричних мереж зовнішнього освітлення 

«Міськсвітло» отримало нагороду «Комунальне підприємство 2010». 

 В 2011 році у вищенаведеному рейтингу  підприємство здобуло перевагу 

над конкурентами в групі «малі підприємства» та посіло 1 місце в рейтингу  

згідно профілюючим КВЕД «90.03.0» - «Прибирання сміття, боротьба із 

забрудненням та подібні види діяльності» за підсумками останніх двох років 

серед підприємств усіх форм власності. 

 У зв’язку із цим ДП електричних мереж зовнішнього освітлення 

«Міськсвітло» отримало нагороду «Комунальне підприємство 2011» з 

відновним Сертифікатом «Лідера економіки України». 

 Департаментом комунального господарства, транспорту і зв’язку 

розроблено для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування наступні проекти: 

 -«Модернізація зовнішнього освітлення із встановленням нових 

технологічних схем керування і обліку електричної енергії м.Івано-Франківська 

шляхом впровадження інноваційних технологій»; 
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 -«Модернізація мережі вуличного освітлення у м.Івано-Франківську із 

застосуванням світлодіодних технологій за принципом «Окупність за рахунок 

економії»»; 

 -«Впровадження інноваційної системи забезпечення населення питною 

водою в умовах сезонного погіршення якості води». 

 8. Громадське життя 

Щороку спільно з громадськістю міста організовуються та проводяться 

загальноміські заходи (державні, релігійні свята та заходи місцевого 

значення:  

-відзначення річниці з дня народження С.Бандери;  

-Богоявлення Господнього (Водосвяття);  

-Дня Злуки (соборності України);  

-річниці створення ОУН;  

-річниці бою під Крутами;  

-річниці виведення військ з Республіки Афганістан;  

-річниці з дня народження Т.Г.Шевченка;  

-вшанування пам'яті голови проводу ОУН - Ярослави Стецько;  

-річниці загибелі В.Чорновола;  

-відзначення річниці з дня народження Марка Боєслава;  

-зустріч та передачу Благодатного вогню з Єрусалиму з нагоди Світлого 

Воскресіння Господнього;  

-заходи на вшанування пам'яті героїв-підпільників членів ОУН(б), які не 

здалися живими в руки НКВД та загинули у мікрорайоні Княгинин 6 квітня 

1949 року;  

-річниці Чорнобильської трагедії;  

-екуменічної Хресної ходи в час Великого посту;  

-заходи з нагоди річниці від Дня перепоховання Т.Г.Шевченка;  

-річниці перемоги у II світовій війні;  

-заходів на вшановування пам'яті політичної та громадської діячки Слави 

Стецько та ідеолога Організації Українських Націоналістів Степана 

Ленкавського;  

-вшанування пам'яті жертв політичних репресій;  

-Дня Героїв;  

-Дня Святої Трійці (Зелені свята);  

-Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні;  

-Дня Конституції; річниці від Дня народження Є.Коновальця, річниці 

проголошення Акту відновлення Державності у Львові 30 червня 1941р.; 

-заходи на вшанування пам'яті 700 загиблих осіб Станіславівської 

інтелігенції у 1941 році в Чорному лісі;  

-заходи, присвячені річниці хрещення Київської Русі;  

-річниці прийняття Декларації про державний суверенітет України; 

-річниці визволення міста від фашистських загарбників;  

-Дня Державного Прапора;  

-річниці Незалежності України;  

-річниці від Дня народження І.Я.Франка;  
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-річниці Пересопницького Євангелія;  

-річниці створення УПА і свята Покрови; річниці загибелі С.Бандери;  

-Дня ЗУНРу (Листопадового зриву);  

-річниці загибелі молодих націоналістів 17 листопада 1943 року 

(вул.Страчених націоналістів);  

-День пам'яті жертв голодомору та політичних репресій;  

-річниці Всеукраїнського референдуму;  

-Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС;  

-річниці з дня народження В.Чорновола;  

-традиційні (щомісячні) «Духовні майдани» та ін.  

В рамках святкування 350-річчя з дня заснування місто Івано-Франківськ 

відвідали глави трьох церков традиційних християнських конфесій: 

- Блаженніший Святослав (Шевчук), Верховний Архиєпископ Києво-

Галицький, Предстоятель УГКЦ; 

- Святіший Патріарх Київський і всієї Руси-України Філарет, Предстоятель 

УПЦ КП; 

- Блаженніший Мефодій Митрополит Київський і Всієї України, 

Предстоятель УАПЦ. 

Протягом квітня, травня 2012 року місто Івано-Франківськ з 

гастрольними турами відвідали артисти цирків «Рів’єра», «Круїз» та 

«Будапештський Великий Цирк», «Зірковий», «Кобзов». Їхні вистави 

безкоштовно відвідали 2732 дітей інвалідів, сиріт, позбавлених батьківського 

піклування та інших пільгових категорій. 

 
ВВЕДЕННЯ В ЕКСПЛУАТАЦІЮ НАЙБІЛЬШ ЗНАЧУЩИХ ДЛЯ МІСТА 

ІВАНО_ФРАНКІВСЬКА ОБ’ЄКТІВ СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

 

2010 рік 

Серед об’єктів соціальної сфери за рахунок коштів державного бюджету 

введено в експлуатацію другий пусковий комплекс інфекційної лікарні на 80 

ліжок, добудовано приміщення радіологічного корпусу обласного клінічного 

диспансера по вул.Медичній, обласну філармонію.  

За рахунок інших джерел фінансування введено в експлуатацію ряд 

об’єктів, серед яких трансформаторна знижувальна підстанція, завод по 

виготовленню медичних та лабораторних меблів, стоматкабінети та кабінет 

медогляду на 52 відвідування за зміну, офісні будівлі, заклади торгівлі загальною 

площею 5031 м
2
. Також побудовано каплицю в мікрорайоні Пасічна релігійних 

громад УГКЦ.  

2011 рік 

Із об’єктів соціальної сфери протягом 2011 року введено в експлуатацію 

медичний центр, фітнес-центр, амбулаторії та пункти медичного 

обслуговування на 216 відвідувань у зміну, учбово-лабораторні будівлі 

загальною площею 3433 м
2
. Серед інших об’єктів – торгові центри, магазини 

загальною площею 16,8 тис.м
2
 , будівлі торгових ринків загальною площею 186 
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м
2
 , 6 офісних будівель, 7 торговельних будівель, ресторан на 200 посад. місць, 

2 культові будівлі, потужності з виробництва конструкцій будівельних 

дерев'яних та виробів столярних і теслярських, теплові мережі, лінії 

електропередачі, волоконно-оптичні лінії зв’язку та ін.  

І квартал 2012 року 

В І кварталі 2012 року введено в дію 3 офісні будівлі, освітні та науково-

дослідні заклади загальною площею 89 кв.м, торгівельні заклади загальною 

площею 1503 кв.м, 0,22 км берегоукріплювальних споруд, місцеві теплові 

мережі та ін. З об'єктів соціальної сфери введено в експлуатацію стоматкабінет, 

медичний центр, катехитичний центр. 
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Додаток № 2.1 

ІНФОРМАЦІЯ 

про кількість збудованих, реконструйованих та введених в експлуатацію 

інфраструктурних об'єктів за рахунок коштів державного бюджету, місцевих 

бюджетів, інших джерел у 2008 – першому півріччі 2012 років 
 

 

 

Об'єкти 
Одиниця 

виміру 
2008 р. 2009 р. 2010 р. 2011 р. 

6 місяців 

2012 р. 

Заклади освіти шт. 2 - - 1 - 

Дошкільні навчальні заклади шт - - - - - 

Заклади охорони здоров'я  шт 1 - - 2 - 

Заклади культури  шт 1 3 - 4 - 

Спортивні об'єкти м
2 

- 709 - 413 800 

Об'єкти житлово-комунального 

господарства   
шт 15 2 3 12 2 

Об'єкти соціального захисту шт - - - - - 

Підприємства реального сектору 

економіки 
шт - - - - - 

Дороги м
2 

- - - 
23858 

м
2 - 

Мости, розв'язки та інші інженерні 

споруди 
шт - - - - - 

Об'єкти сільського господарства шт - - - - - 

Об'єкти виробничої сфери шт 1 - - 1 - 

Об'єкти житлового будівництва шт - - - - - 

Інші  (Соціальний захист і 

молодіжна політика) 
шт 3 7 3 3  
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Додаток № 2.2 

Перелік об’єктів, які були введені в експлуатацію протягом 2010-2012 

років 

По УКБ виконавчого комітету міської ради 

№  

п/

п 

Назва об’єкта та 

місце розташування, 

рік введення 

Вид 

діяль

ності 

Характеристика 

об’єкта  

(виробнича потужність, 

кількість ліжко-місць 

тощо) 

Вартіс

ть  

будів-

ництв

а 

об’єкт

а, 

тис.г

рн. 

За рахунок 

яких коштів 

введено 

об’єкт в 

експлуатаці

ю 

Кількість 

створених 

нових 

робочих 

місць, 

Всь

ого 

у т. ч. 

для 

людей 

з 

особли

вими 

потреб

ами 

 2010 рік            

  
 Об’єкти соціальної 

сфери 
         

1 

Соціальний захист і 

молодіжна політика 

 Капітальний ремонт 

приміщень клубу 

«Геркулес» на вул. 

Січових Стрільців 

99,2 
місцевий 

бюджет 

  

2  Будівництво дитячого 

спортив-ного та 

ігрового майданчика 

на   вул. Карпатська, 4-

6. 

29,6 
місцевий 

бюджет 

  

3  Будівництво дитячого 

спортив-ного та 

ігрового майданчика на   

вул. Хоткевича, 44/4. 

24,4 
місцевий 

бюджет 

  

4  

Об'єкти житлово-

комунального 

господарства   

  
Капітальний ремонт 

вул. Новгородської 
299.9    

5  Капітальний ремонт 

вул.Миру 
299.9 

місцевий 

бюджет 
  

6  Капремонт вул. 

Сорохтея 
299.9 

місцевий 

бюджет 
  

 2011 рік        

  Об’єкти соціальної 

сфери 

  
  

  

7 
Освіта  

 Капремонт даху СШ в 

с.Микитинці 
76,3 

місцевий 

бюджет 

  

8 

Охорона здоров’я 

 Капремонт 

педіатричного 

відділення № 5 на вул. 

Хоткевича, 46 корпус 

5. 

282,0 
місцевий 

бюджет 

  

9  Капремонт блоку 

хірургічного відділення 

МП № 4 на 

50,0 
місцевий 

бюджет  
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вул.Вовчинецька 

10 

Культура 

 Будівництво 

пам'ятника 

Т.Шевченку 
187,7 

місцевий 

бюджет 

  

11  Капремонт приміщень 

читального залу 

міської центральної 

бібліотеки на вул. П. 

Орлика,5. 

247,7 
місцевий 

бюджет 

  

12  Капремонт приміщень 

бібліотеки філії № 2 на 

вул. Карпатська, 14 

140,0 

місцевий 

бюджет 

 

  

13  Капремонт мереж 

електропоста-чання 

дитячої музичної 

школи        № 3 

Галицька,101 

101,3 
місцевий 

бюджет 

  

14 

Соціальний захист і 

молодіжна політика 

 Будівництво 

дитячого спортив-ного 

та ігрового 

майданчика на   

вул.Коновальця,136 

29,8 
місцевий 

бюджет 

  

15  Будівництво дитячого 

спортив-ного та 

ігрового майданчика на   

вул. Галицька,144  -

Хіміків, 2-4 

38,6 
місцевий 

бюджет 

  

16  Будівництво дитячого 

спортив-ного та 

ігрового майданчика на   

вул. Національної 

гвардії,19 

18,8 
місцевий 

бюджет 

  

17 

Об'єкти житлово-

комунального 

господарства   

 Вибірковий 

капітальний ремонт 

міжбудинкових 

проїздів біля житлових 

будинків № 18-20 на 

вул. Івана Павла ІІ 

246,4 

місцевий 

бюджет 

  

18  Вибірковий 

капітальний ремонт 

міжбудинкових 

проїздів біля 

житлового будинку № 

54 на вул.Хоткевича 

164,4 

місцевий 

бюджет 

  

19  Вибірковий 

капітальний ремонт 

міжбудинкових 

проїздів біля жит. 

будинку №20 

вул.Пасічна 

225,6 

місцевий 

бюджет 

  

20  Вибірковий 

капітальний ремонт 

проїздів біля ЦМКЛ 

54,5 
місцевий 

бюджет 
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21 

Об'єкти житлово-

комунального 

господарства  

(дороги) 

 Вибірковий 

капітальний ремонт 

вулиці Привокзальна 

(Залізнична) на ділянці 

від вул. Грюндвальська 

до вул. Вовчинецької 

248,8 
місцевий 

бюджет 

  

22  Вибірковий 

капітальний ремонт 

перехрестя  вул. 

Сагайдачного - 

Вовчинецька 

297,4 
місцевий 

бюджет 

  

23  Вибірковий капремонт 

перехрестя  вул. Миру 

- Г.Хоткевича 

299,0 
місцевий 

бюджет 

  

24  Вибірковий 

капітальний ремонт 

вулиці Ст. Бандери на 

ділянці від вул. АТП-

2222 до вул. Ребета 

194,6 
місцевий 

бюджет 

  

25  Вибірковий 

капітальний ремонт 

вулиці Галицька на 

ділянці від вул. 

Целевича до вул. 

Витвиць-кого та від 

вул.. Довга до моста 

через р.Бистриця 

Солотвинська 

2252,5 
місцевий 

бюджет 

  

26  Вибірковий 

капітальний ремонт 

перехрестя  вул. 

Івасюка - Вовчинецька 

963,7 
місцевий 

бюджет 

  

27  Вибірковий 

капітальний ремонт 

перехрестя  вул. 

Сахарова - Коновальця 

221,4 
місцевий 

бюджет 

  

28  Вибірковий 

капітальний ремонт 

перехрестя  вул. 

Хіміків-Тролейбусна 

296,5 
місцевий 

бюджет 

  

29  Вибірковий 

капітальний ремонт 

перехрестя  вул. 

Національної Гвардії – 

Слави Стецько – 

Коновальця 

245,7 
місцевий 

бюджет 

  

30  Вибірковий 

капітальний ремонт 

вул.. Дучимінської 

275,5 
місцевий 

бюджет 

  

31  Вибірковий 

капітальний ремонт 

вул.. Тролейбусна 

191,0 

місцевий 

бюджет 

  

32   Будівництво другої 712,1 місцевий   
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черги тролейбусного 

маршруту № 3 на вул. 

Симоненка 

бюджет 

33   Капремонт 

благоустрою алей 

парку ім.. Т. Шевченка 

249,0 місцевий 

бюджет 

  

34   Капітальний ремонт 

благоустрою скверу на 

вул.. Незалежності-

Шухевичів 

300,8 місцевий 

бюджет 

  

35   Реконструкція 

каналізаційного 

колектора на вул. 

Української Дивізії 

150,0 місцевий 

бюджет 

  

36   Капремонт дощової 

каналізації на вул.. 

Угорницька 

144,8 місцевий 

бюджет 

  

37   Капітальний ремонт 

трьох котелень 

1,7 місцевий 

бюджет 

  

 2012 рік       

38 Спортивні об’єкти  Реконструкція 

спортивного залу №2 

для ігрових видів 

спорту на 400 

глядацьких місць КП 

"Муніципальний 

фізкультурно-

оздоровчий центр" по 

вул..симненка, 13 

700,0 

місцевий 

бюджет 

  

 Об'єкти житлово-

комунального 

господарства   

 Капітальний ремонт 

зовнішнього 

освітлення міського 

озера 

150,0 

місцевий 

бюджет 

  

39   Капремонт вул. 

Вірменської 
64,8 

місцевий 

бюджет 

  

 

 

 


